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Передплата
вж «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■ж цілий рік . . 20 кор.
вж пів року . . .  10 кор.
в ж чверть року 5 KOD.
аж місяць . . 1-70 кор.

За границею: 
на цілий рік: в: щоденною 
висилкою 7 долярів, або 12 
рублів: 8 висилкою двічи 
в тижни 5і/, доляра. або 10 
рублів: в висилкою що субо
ти 4і/, доляра, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот. • Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: ж не вовьмеш милости і віри не вовьмеш. 

бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в к х  псальмів М. ПІашкевича
Т єлєфон Редакциї ч. 1484 — Конто почт, щадницї ч. 98704.

Виходить У ЛЬВОВІ ІЦО ДНЯ 
крім неділь русккх сьвят 
О ó’|, год. по полудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» при 
ул.Оссолїньских ч. 11. партер 
(Фронт від у*. Тихої)- Експе
диция місцева в Агенциї 
Соколовского г пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене.—

Реклямапиї неопечатані в 
вільні від порта. — Оголо- 
шеня звичайні приймають 
ся по ціні 20. с. від стріч
ки, а в „Надісланім" 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по ЗО сот. 
від стрічки.

Мниме ваблжевє Ропі до Аостріі.
(Конець).

Так виглядав сей чоловік, що хоче по- 
гередничити в наближеню і мирі помежи 
Австриек) і  Росиєю. Коли зважить ся, ІЦО 
Веселїцкий навіть в часі прилуки Босни та 
Герцеговини розщибав ся там живо, щоби 
довести до самоуправи Босни і навіть ще 
няні пильно заходить ся дальше в тім на- 
npftiji, то кождин повинен прийти до пере- 
ефйаненя, що его мнимі заходи коло набли- 
ж ій ^ з ’ осиї до Австриї не в нічим иншим, 
aiCftlftue пустим обманом і дурисьвітством.

певний того, що Росия перенесла 
точку тяготи своїх змагань на Балкан і в
недалекій будучинї стане працювати даль 
т е  на Балканї, щоби свов там втрачене 
значінв знов піднести чи відзискати. Росия 
робить се тому, бо тут предстоїть їй лек 
ше осяжна та дешевша ціль. В ніяку другу 
аиантуру у східній Азиї не вдасть ся Ро
сия, анї не в силі она запустити ся, бо 
она, як грошево, так і з війскового огляду 
за слаба і немічна, та, як звісно, всі міро- 
датні росийскі круги насилу змагають до 
того, щоби росийску армію і росийску 
фльоту зреорґанїзувати, а державу скріпити 
економічно.

Цілком оправданий в здогад, що Ан-

Панас Мирний.

Серед степів.
(Дальше).

Відразу помутилась у ваших очах краса 
сьвітова, тихая радість почала зникати, щось 
вас з легка вщипнуло за серце, не болість — а 
якесь недобре почуванне окрило вашу душу...

— Якиме! пора запрягати! — кажете ви 
своєму возницї.

А Яким, лежачи під возом на кобеняцї, 
дрімає.пЙого шапка насунулась на закриті очи; 
його горяче тіло пестить і лоскоче прохолода. 
Йому так гарно, так смашно сьвітом дрімаєть 
ся. Він цілу ніч не спав, поглядаючи на коня, 
щоб той не зайшов куди далеко від воза, де 
ви на пахучій траві цілу нічку так смашно спа
ли, під дозором тихої, зоряної ночи.

— Якиме! — гукаєте ви, звішуючи ся з
воза.

— А гов? — обзиваєть ся Яким.
— Йора, — кажу, — запрягати. .
Яким почухав ся, цмокнув, буцім промовив: 

хе—е! а не запріг би ти сам? — і позіхаючи, 
почав зводитись.

Ось кінь запряжений; Яким підсунув зеле
ну траву у зад воза, вимостив її там, щоб вам 
було добре сидіти, сам скочив на голий полуд
рабок і, підбираючи віжки, гукнув:

— А ну, гнідко, спочив за ніч? Рушай да
лі, — поки рано!

Гнідко струснув шкурою, сіпнув і повагом 
пішов шляхом, закидаючи то на той, то на дру
гий бік голову, щоб хоч подавити ся на те м і
сце, де йому було так добре, і паші доволі і 
спочивку чимало.

ґлїя бажалаб затруднити росийску дер ..аву 
ше раз у східній Азиї, і се бажане Анґлїї 
буде імовірно понукою і для Веселіцкого, 
котрий з Льондона пише до „Нового Вре
мени", що він в хосен анґлїйскої по
літики і н а  в і  с л у ж б і  вступав ся 
так горячо за наближенвм Австриї і Росиї.

Веселїцкий грає при тім одну із своїх 
звісних дволичний роль, які він в політиці 
так дуже часто вже відіграв.

Се як раз спонукує наші міродатні 
круги не давати ся заманювати таким сум
нівам живлам, бож се зовсім неімовірне, 
щоби Росия мимо послїдної катастрофи схо
тіла таки перенести всю вагу своїх змагань 
знов до східної Азиї. Навпаки змагає ро- 
сийска офіцияльна політика нині і в най 
близшій будучинї до того, щоби укріпити 
ся на Цалканї та винищити звідтам всякий 
вплив Австриї, як в політичнім так і в еко 
комічнім напрямі.

Ухвали конґресу, що в цьвітнї cero 
року мав відбути ся в Софії, та дальші 
події після него подадуть імовірно близші 
поясненя до сказаного мною і докажуть, 
що мої погляди вірні."

Стілько догіреинпк дпегиика „AUg. T ir. 
Anzeiger."

Щ о загал Німців прозрівав вже в тім 
і для нас важнім діл і та осуджув як слід 
подібних московских промисловців, як Ве 
селїцкий, можемо тільки з того радіти, але

Яким, видно, помітив гнїдкову думку і по
чав йому докоряти:

— А не хочеш? огинаєш ся?... Не хотів і 
Яким уставати, та бач збудили... Но—о!

Ремінний батіг ляснув серед гнїдкової спи
ни, зоставляючи на їй довгу смугу. Гнідко, мов 
опечений, кинувсь-стрибнув і, пирхаючи, пішов 
дрібного ходою.

— За що ти його, Якиме, оперезав отак? 
Хай собі повагом тягне, — кажете ви.

— А колиж його і підтюпцем, як не ран
ком? — одказує неласкаво Яким. — Поки холо
док, — хай тюпає, бо як сонце припече, то тоді 
і повагом буде важко... Но! — гукнув знову Я- 
ким, смикнувши сердито за віжки.

Гнідко ще дужче придав ходи. Заклацали 
йиго копита об суху землю, загули колеса, ко
тячись по рівному шляху.

Той гуркіт і клацаннє гудуть у вашій го
лові, одзивають ся у спині. За  ними не чутно 
ні неугавного сюрчання коників, ні веселого ще
бетання пташок, ні голодного кібячого гуку... 
Одно безперестанно — гур-гур-стук! гур-гур-стук! 
Ясне сонечко викотилось геть з за гори, обдає 
своїм теплим проміннєм, а легенький насупроти 
вітер весе з холодком нахощі степової рослини. 
Вам знову робить ся гарно. Знову цар землі за- 
крива свої очі, а тиха радість почина обнімати 
ваше серце.

Ось ви виїхали на невисоку гору. Сірим 
змієм плаває шлях з гори у долину поміж зеле
ною травою безкрайого степу. Ясне сонце геть 
підбило ся в гору, розсіває своє золоте марево 
по зеленій долині. Ні пером не списати, ні сло- 

1 вом не сказати тієї несподіваної краси, якою до 
вас усьміхнула ся долина!

Зелена трава горить-палає зеленим огнем 
на її довгих листочках грає і сяє, мов самоцьві- 
тне камінне, чиста роса; то стрільне вам у вічи 
тоненькою голочкою жовтого сьвіту, то зачерво-

міродатні нїмецкі круги повинні також, осо
бливо по памятній промові нашого знаме
нитого посла Н. Василька про панмосковскі 
забіги в Галичині —  звернути бачнїйшу 
увагу на підмульну кириню таких Бобрин
ских, Вєрґунів, а дальше Дудикевичів, Мар
кових, Ґлвбоніцких при помочи хмари 
круглень ого рублика (»des rollenden Ru- 
bels«) на самій таки области Австриї, у нас 
в Галичині, де ті протиавстрийскі змаганн 
прояьили ся вже прямо у ш п і о н ь с к і й  
с л у ж б і  т а к и х  М о н ч а л о в с к и х ,  
Д о б р я н с к и х  і нр.

Вже ті всі протиавстрийскі прояви зма
гань офіцияльної Росиї серед галицких по
літичних відносин переконують всіх чей до
волі, що тут о щирих дружних намірах Ро
сиї супроти Австриї нема і мови, а ходить 
тілько о те, як висше каже »А. Т. Anzei
ger» : „Um  Ósterreich г и г  Sorglosigkeit ein- 
zulullen". При дотеперішній поблажливости 
Поляків супроти наших Москвичів і при 
нечуйности державних чинників моглоб ще 
більше розрости ся москноф'льске хабазв 
не тілько на шкоду україньскої справи, але 
і самої австрийскої держави. Тому caveant 
tonsnteal

нїє круглою горошиною, то засиніє синоцьвітом, 
то посипне веленими іскорками... І тож — по 
праву руч і по ліву руч. Куди ви не повернетесь 
— все горить-палає, вся долина пишаєть ся, 
мов зверху веселками вкрита!

Ви дивитесь і дивуєтесь; вам здаєть ся, що 
ви їдете не но вбитій дорозі зеленого степу, а 
якимсь невідомим краєм краси та чару, та віль
ного пахучого повітря. Вам легко дишеть ся, 
легко живеть ся. Все, що вас колись давило та 
смуток будило, — зникло; знов любі та милі 
почування почали вас огортати, сни якісь душу 
колишуть; з самого глибу серця виринають дум
ки непримітні, гадки легкокрилі, — сами мчать 
ся і вас мчать за собою... — Куди? не питайте! 
не шукайте!

Серед тої пяної омани, серед того чарівно
го хмелю до вашого уха доносить ся якийсь 
глухий гуркіт, якийсь неясний скрип,., Се зразу 
вас неначе що нід боки штовхнуло.

— Тпрру— у! — чуєте ви голос Якимів, що 
відразу надержав гнідка.

Ви хитнулись, кинули ся, озираєтесь.
Недалеко перед вами стоїть валка у вісім 

возів. Верхи на тих возах високі, виплетені з ло
зи, ирикриті зверху лихою рядниною. Шкапійчи
ни, що були запряжені у вози, закустрені, замо
рені, понурі голови посхиляли. Біля першої -шка
пи стоїть високий чоловік, сухий як скіпка, чор
ний, як сажа! У його тільки зуби біліють, та 
виблискують гострі очи з під настовбурчених 
брів, а то увесь він засмалений сонцем та гу
сто прикритий чорною кептягою. Здавало ся, 
стоїть перед вами стара верства з трюхлими 
облупаними боками, вся почорніла від негоди.

— Чого ви стали? — гукає Яким. — Не 
бачите, що навпроти їдемо? Звертайте!

— А тобі хиба повилазило, що ми непоро
жні? — сердито обізвав ся чоловік.
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Політичний огляд.
Заграниц».

Ледво хто вірив депешам, що надійшли з 
Атен, щоби в Грециї міг наступити лад і спокій 
після підірваня значіня конституциї. Тепер над
ходять вісти, на основі котрих можна вносити, 
що положене в Грециї стало вельми грізне і по
гіршує ся з кождою хвилею. З  дня на день очі
кують вибуху внутрішної війни. Депеші, які над 
ходять, піддані найострійшій цензурі, тож годі 
довідати ся всеї правди про тамошні події. Од
наче мимо сеї цензури зарядженої зі сторони 
війскової лїґи, можна здогадувати ся, що між 
офіцирами маринарки і сухопутної армії прий
шло до поважного непорозуміяя, а то через те, 
що лїґа дуже номітала першими. Офіцир'И мари
нарки приладили воєнні кораблі до битви і зі
брали ся в саляміньскім арсеналі на воєнну на
раду 8 найблизших годинах може прийти в Гре
циї до катастрофи.

Галицкий сойм.
(Докінчене 82. засгданя з четверга дня 17. 

лютого 1910).
Розправою над петициями 35 міст о дозвіл 

на иобиране додатків від спірту, пива, горівки і 
меду покористували ся рускі посли, щоби при 
сїй нагоді висловити оправдані жалоби на по- 
ступоване деяких міст супроти руского населеня, 
а також і сеймовій більшости, неприхильній до 
домагань руских послів в справах национальних, 
культурних і економічних дати відчути опір Ру
синів. Се невдоволенє руских послів виявило ся 
в обструкцийних промовах при сій нагоді.

В дальшій розправі над петициями 35 міст 
о додатки від спірту, пива, горівки і меду пос. 
др. Макух, іменем радикальної фракциї українь- 
ских послів заявив, що они будуть голосувати

проти сих додатків. Населене було переконане, 
що із знесенєм права пропінациі напитки поде
шевіють, але сї надії не сповнили ся. Правитель
ство накладав свої податки, щоб ратувати фі
нанси, край додатки, а тепер приходять ще й 
міста з своїми високими додатками. В теперіш
нім своїм складі палата не має навіть моральної 
леґітимациї обтяжати нзйширші народні верстви 
які тут не мають голосу. Так само міска вибор
ча ординация не допускає найбіднїйших верств 
до уділу в заряді містом, а рівночасно накладає 
на них найбільші тягарі. А з другої сторони про 
ті верстви дбає ся як найменше. Як тяжко пр. 
мусять у Львові бороти ся каменичні сторожі о 
лихі бодай мешканя. Гуманітарних інститудий 
нігде майже нема. Під сим зглядом наші міста 
остають о сотки літ позаду міст західної Ев- 
ропи.

Сїльске населене з конечности тяготїе до 
міст, отже значна часть сих оплат впаде на се
лян. Тимчасом міста не хотять дати селянам ні
якої винагороди, В 1906 р. кр. рада шкільна за
боронила принимати до міских шкіл діти 
польскі.

Боротьба з алькоголїзмом тревае по селах 
вже від кількадесяти літ, а тепер дуже навіть 
оживила ся. Деякі Гімнастичні товариства, як 
„Січи" ставлять за усліве своїм членам, щоби 
зовсім здержали ся від алькоголю. Однак адмі- 
нїстрацня ставить перешкоди сему рухови і ко
ли який шинкар пожалує ся властям, що его 
бойкотують, то власти роблять доходженя, на- 
пастують членів товариства і старають ся бой
кот зломити. Міста роблять але, що замість роз
вивати свої господареві сили, беруть ся за те, з 
чого найменше мають користь, іменно за спо
живні оплати. Тепер власне проявлявся змагане 
публичні тягарі переносити з найбіднїйших 
верств на найбогатші а тут має стати ся щось 
цілком противне.

На лиху господарку зарядів по містах і 
місточках нарікають що раз більше, а тепер має 
ся тим зарядам дати до розпорядимости ще 
значнїйші доходи. Населене по містах з причини 
несправедливої виборчої ординациї не має нія
кого впливу на заряд, отже реформу треба по
чати від зміни виборчого закона і розширена 
виборчого права (Оплески).

П. Т. Старух зазначив, що хоч знищене пи- 
яньства є домаганєм культури, то міста без го
рівки не дали би собі ради і жадають від сой
му дозволу на додатки від алькоголю. Русини 
сему противні передовсім тому, бо представники 
міст не звертають уваги на руске міске населене, 
яке усунено від усякої участи в управі.

Бесідник був би за оплатами, як би они 
здержали нарід від алькоголю, бо горівка є во
рогом людства. Але споживні оплати не причи
няють ся до здержаня пияньства, бо міста вла
сне тепер будуть старати ся о збільшене спо
живи горівки. Радше треба обмежити скількість 
шинків і утруднити продажу спірту. Впрочім 
міста одержать почавши від 1911 р. винагороду 
ва знесене права промінациї. Н. пр. Белз одер
жить 9.100 К. Се місто невеличке, без культури 
бо санітарну службу повнять безроги; не має 
ніяких більших урядів і великих риб. (П Левиц
кий: Там є чудотворний рабін), о рабін не має 
таких впливів, як великі пани. Загалом жиди 
вміють працювати і щадити, а жида-пияка я ще 
не бачив. Тому жиди, хоч не мають свого краю, 
мають все в своїх руках.

Або п. пр. Бохня... (II. др. В. Коритовский: 
Бохню пропустіть, бо я звідтам вибраний по
слом). Щоби узгляднити просьбу Ексц. Коритов- 
ского і тому, що там є бурмістром так поряд
ний чоловік, як цос. Майе (Сьміх), до Бохнї по
дам поправку при подрібній розправі. Відтак 
обговорював місто за містом з тих 35 що хо 
тять підвишки.

Д йшовши 'до Добромиля просив о перерву 
до вечера.

Маршалов піддав під голосованє внесене на 
замкнене розправи і перервав заеїданє до ве
чера.

На вечірнім заеїданю, 7% промовляв пос.

— Не порожні?! — передражнив його Яким. 
А ми хиба порожні? он, бач, пана везу! —

— Ну то й вези його з Богом!.—  глухо 
одмовив чоловік і почав на шкапійчині чуба 
поправляти.

Яким звернув гнідка з шляху і повагом 
почав обминати валку.

Проїжджаючи побіля переднього воза, ви 
бачите, що з під його халабуди визирав до вас 
молодиця з невеличкою дитиною на руках, два 
хлопчики з білими, як молоко, головами, дівчин
ка з заплетеною у косах замість косників верйо- 
вочкою з валу. Біля другого воза, схилившись 
на шкапу, стояв ще молодий парубок і цікаво 
дивив ся на вас, а з воза виставило ся покар
боване обличчє бабусі з повязаною чорним пла
точком головою; біла закустрана борода дідова 
з червоним попеченим сонцем лицем та ясними 
очима.

— Здрастуйте! — привітали ся ви до діда.
— Здрастуйте й вам! — обізвав ся дід без

зубим ротом.
— Куди Бог несе?
— Далеко, — одмовив він, — звідси не 

видно!
— Се, пане, переселенці — додав Яким, 

стьобнувши гнідка, щоб мерщій обминути воза. 
— А, он гляньте, яка хазяйлива молодиця: і ку
чу з курми за собою везе; а он—і кота узяли 
з собою... Бодай вам добро снило ся! — базікав 
Яким, підганяючи гнідка возжиною, щоб швидче 
поминути валку.

Та ви вже не слухаєте Якимового базікіїн- 
ня, не дивите ся і на переселенців, що вистави 
ли ся з під своїх наметів і цікаво вас озира
ють; не милуєте ся красою сьвітовою, що перед 
вами як килим розгортаєть ся, бє у вічи, до 
серцй радістю доходе...

(Дальше буде).

Т. Старух дальше. Дрогобич одержує за право 
пропінациі 66.820 корон. Там на богатих людий, 
треба перекинути тягарі. Городок Ягайлоньскии 
одержує 35.150К а се  повинно ему вистати.Гри
бів, маленьке місто, не потребує ніяких вкладів.

П. Сандуляк ґенер. бесідник против вказав 
на те, що підвишка доведе до того, що шинкарі 
ще більше будуть заробляти, бо будуть долива
ти води до горівки. (Сьміх). Треба й сїльским 
громадам помагати.

По промовах п Долїньского за і звітника 
п. Майся почала ся подрібна розправа.

Закон в 2-ім читаню принято, поправки п. 
Содомори відкинено.

При законі для Перемишля пос. Макух 
звернув бачність на марнотравну господарку мі
ста, при Яворові, на незаконну ухвалу тамош- 
ної ради громадскої, якою признано 18.000 К на 
польску ґімназию, яка там на 80% руского на
селеня не має виглядів.

Відтак палата приняла закон в третім чи
таню.

В розправі над звітом адм. комісиї про 
нагле внесене п. Сколишеві-юто що до ухвале- 
ня дозволу громадам сїльским і міским на по
бір громадских оплат від сніртових папитків го
ворив внескодавець п. Сколишевский. Внесеню 
его противив ся п. Менцїньский, на що відповів 
п. Т. Старух, що автопомія сим законом не буде 
нарушена, бо розширить права кр. виділу.

П. др. К. Левицкий яко Ген. бесідник за
значив, що коли 35 міских громад внесло пети- 
ниї в сїй справі, то внесене п. Сколишевского 
має і сїльским громадам запевнити сей оправ
даний дохід. Селам належить ся поміч, бо з бра
ку cero доходу мусїли они надто обтяжати всіх 
мешканців. Селяни самі волять оплати від го
рівки, як підвисшеня прямих податків.

По нромомі ґен. бесідника за Вітоса і 
звітника п. Мойсз, палата відкинула внесене п. 
Менцїньского, щоб перейти до дневного порядку.

По сім сей повновласний закон принято в 
другім і третім читаню.

О год. 10% з. еїданє замкнено.

83. заеїданє в пятницю 18. лютого 1910 по
чало ся о ґод. 11.

Інтерпеляциї внесли: п. Король в справі 
кривдячого трактованя руского народу в урядо
вій „Gazet-i lwowsk-ій", п. Содомора в справі 
відмови доповнена конґруи сїльским сьвящени- 
кам з причини елементарних нещасть, п. Левиц
кий в справі надужить власти старостами в схід
ній Галичині з приводу заказу видаваня рільним 
робітникам робітничих книжок, п. Макух в справі 
безправного поведеня ради шкільної окружної 
в Сяноцї що до шкіл в Вільхівци і Баківцях 
і в справі викладної мови в народній школі в 
Братківцях, н. Кйвелюк в справі заборони ста
рости в Гусятині що до приватної науки в чит. 
„Просьвіти" в Хоросткові, п. Л. Винничук в справі 
громадскої господарки в Княгинині.

Відтак почала ся загальна розправа над ЗО 
радами повітовими, що внесли петициї о дозвіл 
побирати в 1910 році висші повітові додатки до 
податків. Подрібна розправа веде ся над кождим 
повітом.

Пос. Старух заявив, що селяни нр мають 
до рад повітових довіря. В соймі відзивали ся 
голоси, що не можна закидів узагальнювати, хоч 
може в деяких повітових радах є лиха госпо
дарка. Бесідник вже зазначив, що одинока рада 
повітова в Кольбушовій не має довгів, а всі ви
ші повіти є задовжеяі. Нарід, як руский, так 
польский до рад повітових не має довіря, а до
каз на се має бесідник в численних листах і пи 
сьмах з цілої Галичини. З  Бучача доносять, що 
кошт похоронів тамошного пов. маршалка в ви
соті 5.000 К поніс виділ повітовий, а між кошти 
почислено навіть „диети" всім війтам по 10 кор. 
за участь в похоронах. В Новім Торзі секретар 
повітової ради здефравдував 3.600 корон, а спра
ву тлагодж ено так, що 1.600 кор. покрито з ка
си, а на покрите решти дефравдантови уділено 
ремунерацию. Нарід бажає критики і не післав

КОПЕЦЬ ЗИМИ
авг БАРХАНИ — СКАРПИТКИ пончохи -  пледи

1J1 зневолив продавати п о н и з ні е ц ї н. 
ф а б р и ч н и х  зимові товари
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з
•сюди послів, щоби мовчали. Президент Цюхцїнь- 
ский, котрий вчера на засїданю міскої ради на
рікав на бесідника, що багато говорить, мабуть 
не дістає з жалобами ніяких листів від Поляків. 
Нарід зває, яка є господарка і тут мовчанка 
маршалків і радників повітових не поможе.

Майже всі повіти мають недобори, а мимо 
того кр. виділ акти гарно звязує шнурочком, 
л'ітоґрафує звіти про признане васціих додатків, 
панове піднесуть руки, протесту не буде і справа 
скінчена. А тичасом давна господарка іде даль
ше і дійде до того, до чого дійшли шляхтичі, 
що тепер так часто зійшли ні економів у своїх 
давнїйших арендарів Жидів. Головною причиною 
лихої господарки рад повітових є брак контролі 
і надзору. Люстряциї є поверховні. Зле треба в 
початках викорінювати. Але в сій палаті 
нема змаганя до викорінювана лиха, про
тивно заносить ся на те, що через зміну реґу- 
ляміну унеможливить ся всяку критику осіб, не 
належних до сойму.

Нарід не дасть замкнути собі уст Прий
дуть сюди инші люди і тоді ради повітові бу
дуть вести иншу господарку для добра народа 
так польского як і руского. (Оплески)

По промовах нп. Старжиньского, Думки, кс. 
Стоял’овского і Ямпольского, вибрано ґеиераль 
них бесідників.

Дальший звіт подамо в понеділок.

Я р о сп м о  б ідхоби ш и  п е р е д п л а т у .

Н о в и н к и

— Календар. В н е д і л ю !  руско кат.: -Нед. о 
Митари і Фарисею; римо к а т : Никифора. — В 
п о н е д і л о к :  руско-кат.: Теодора ст. свщм.; 
римо-кат.: Елеонори. — Ві в т о р о й :  руско-кат.: 
Отд. Стріт. Никифора: римо-кат.: Столиц, св. 
Петра.

— Спис населена в 1910. р. Центральні власти 
займають ся вже тепер виготовленєм відповід
ного розпорядженя, яке має бути видане в цїли 
переведена загального обчислена населена цілої 
нашої монархії. Переведене обчислена цілого на
селена після стану з кінцем cero року вимагав 
ужитя ьеличезвого апарату. Згадане розпоря- 
дженє подасть, на які обставини має доходженє 
розтягати ся і в якій формі має ся оно перево 
дити. Треба буде виготовити мілїони найріжно- 
роднїйших формулярів, котрі буде треба розі- 

.слати всім громадам, політичним властям і у- 
рядам. Перед тим ще треба буде дослідити, в 
якім обємі потрібні будуть поодинокі листки 
конекрипцийні; так само мусить бути вигото 
влена інетрукпия для старосте і комісарів кон- 
скрипцийних. Наконець треба буде всі ті розпо
рядженя як також тексти формулярів перекла
сти на всі краєві мови і всюди їх оголосити. На 
кілька днів перед 31. грудна треба буде ті при
готовляючі роботи так покінчити, щоби форму
лярі і відповідні поученя можна по домах по
розділяти. Для обовязавих ставити ся до війска 
мають уряди парохіяльні і метрикальні вистави
ти виписи з метрик без стемпля. Відтак послї- 
дує збиране порозданих до впису листів. Тим
часовий вислїд конскрипциї буде оголошений в 
перших місяцях 1911. р. а остаточний вислїд 
буде знаний в протягу l9 l l .  р. в міру того, як 
поодинокі краї коронні покінчать свої роботи. На 
Угорщині після тамошного звичаю буде перево
дити конскрипцию з кінцем 1910. р. королів 

«ский уряд статистичний. Замітне й то, що сим 
разом буде ся переводити конскрипция і в Бо
снї та Герцеговині під проводом статистичного 
відділу при босавьскім краевім правительств!. 
Се буде перший раз переводити ся конскипция 
в Боснї і Герцеговині рівночасно з конскрипциєю 
в  цілій Австриї. Ся конскрипция, яка тепер має 
ся відбути, є четвертою з ряду, від коли увій
шов в житє закон конскринцийний з 1869. р. 
В роках 1850 і 1857 переводило ся обчислюване 
васеленя в инший спосіб як тепер і з того часу 
лишила й доеи назва „конскрипция“ — себто
„спис". Обчислюване населеня в Австфиї сягає 
аж до часів Марні Тереси і цісаря Йосифа II. 
і від тоді називало ся „списом душ" та мало 
на цїли виказати людий здібних до війска. Що 
й у Римлян був також спис населеня в звичаю, 
се звістно загально хоч би з того, що в часі 
такої конскрипциї народив ся Ісус Христос.

-- 3 Єрмаківки, боріцівского повіта, доносять 
нам, що дня ЗО. січня с. р. відбули ся там заг. 
збори пожарного «Сокола'. На збори прибули др. 

,Юл. Олесницкий з Борщева, Соколи з Нїври і За 
лїся та Січовики з Іваая пустого. Зі зложеного 
звіту з діяльносте за минулий рік показує ся, 
що тов-о дуже гарно розвивав ся. Членів було

86. Готівки 80 К. За ратунок при огни дістало 
тов о 12 К запомоги від „Дністра®. Вправи від
бували ся що тижня і уладжено 2 фестини. То
вариство виступало при посьвяченю «Нар. Дому» 
в Борщеві. Головою тов-а був о. Іван Ухач, а 
тепер знова вибрано єго головою. Начальником 
стягу остав і на сей рік п. Петро Остафіїв, ду
же енерґічний чоловік. Єрмаківский „Сокіл" на
значений львівским „Соколом" осередком на со- 
кільский округ в полуднево східній части борщів- 
ского повіта, утворив вже „Пожарний Кружок" 
і дуже пильно взяв ся до догляданя сокільских 
товариств, які єму приділено. Взагалі «Сокіл» 
причинив ся в Єрмаківцї до осьвідомленя Ру
синів і приучує їх карности і єдности.

— Русини в Аргентині'. До „Ради" доносить о- 
дин Українець з Аргентини: Нарешті я достукав 
ся свого й опинив ся в Південній Америці — в 
републицї Аргентині. їхав через Германію, а по
тім по Атлчнтицї. По дорозі завернув і до Ріо- 
де-Жанейро — столиці Бразилії. Город чудовий 
з величезним портом; є тут росийский сьвяще- 
ник і церква. Здибав в Ріо-де-Жанейро брази- 
лїйских Українців.і Поляків з Галичини: водно
му кіоску бачив україньску місцеву Газету „Зо
ря". От і все, що нагадувало мені далеку рідну 
сторону. Я живу тепер в провінциї на нїмецкій 
кольонїї, роблю на полі та поправляю ся після 
минулих пригод на нашій Київщині. Ж нива се
го року тут — в Аргентині — чудові, заробітки 
як на тутешні ціни — теж не погані. На жни
вах поденна плата одному чоловікови на хазяй- 
ских харчах 4—6 пезетів (пезет або пеза рівяає 
ся 85 коп.); а хто вміє класти стирти, одержує 
5— 10 пез у девь теж на хазяйских харчах; ко 
ло парової молотарки платять 4—6 пез. Є робота 
й на будові нової зелізницї, а платять 3—4 пези за 
девятигодипний-робочий день. Я роблю на жни
вах, одержую 5 пез 50 сенталїв денно на захай- 
ских харчах (тобто мало не 5 карб.). В Аргенти
ні жнива поспівають не одночасно: на нівночи 
вже скінчились, а на півдні тільки розпочинають 
ся, а ще далі на полудень — всі пашні зелені. 
Так що можна з одного кутка переїздити до 
иншого. Зпочатку я робив коло столиці арґе- 
тиньскої Буенос Айрес, а тепер верстов зо 3.000 
від столиці, по дорозі до города Bahia Blanca. 
Ж ити можна, тільки найгірше допікає незнане 
місцевої мови —■ іспаньскої. Наших селян з Ки
ївщини, Поділя і Волині зустрічаю тут дуже 
багато. Деякі дядьки вже по три-чотири роки 
живуть і знають тутешню мову. Тепеп в загалі 
величезна еміґрация до Аргентини. Емігрують 
в більшости наші селяни, Поляки, Литовці і Ж и 
ди, Увесь сей народ робочий, винесений з Росиї 
через економічні обставини, окрім хиба Жидів, 
з котрих принаймні 50 відсотків аферистів. На 
одному кораблі зі мною їхало до Буенос-Айрес 
троє таких „добродіїв1*, а з ними більше, як пів 
сотні повій. В Буенос-Айрес на сей крам вели
кий попит: тут істнує „зареґістрованих" 1.300 
домів розпусти. — Такі мої перші вражіня на 
чужині. Про подробиці тутешного житя не пишу 
тепер, бо й сам поки що гаразд не оговтав 
ся. А писати знайшло би ся про що: дуже вже 
„не по нашому" живуть тут люди.

— Із Стрийщини. „Підгірека Рада" пише: „Na 
starostę lud, czy lód", ломали собі голову уря
дники староства, перекладаючи значінє слів „На 
старости літ", яку відограли члени аматорского 
кружка в Станькові. Відгадували, комбінували і 
остаточно не позволили на виставу, а що заказ 
прийшов день пізнїйше, то представлене відбуло 
ся. — 3  днем першого лютого отворила філія 
„Просьвіти" в Стрию свою канцелярию, в котрій 
полагоджує ся всі просьвітні справи між годи
нами 11. а 1. щоденно. — Звичайні нагальні 
збори філії гімн, тов а „Со <іл“ в Стрию відбу
дуть ся в неділю дня 20. лютого о год. 2. по 
полудни в Гімнастичній салі товариства.

-г- Галицкі москвичі, які стоять під прапором 
«Галичанина», заложили недавво по ібне тов о 
до нашого „Сїльского Господаря", яке назвали. 
„Рольничимъ Союзомъ". Ціль сего „общества" 
не инша, як лише т . , щоби було кому сягнути 
рукою по державну субвенцию на два боки. Ко
ли наш „Сільский Господар" має вже поверх 
80 філій і тисячі членів, уладжує господарскі 
віча, відмити, курси, і взагалі розвинув широку 
і корисну діяльність для хліборобів, то „Рольпи- 
чій Союзъ" жде на поділ субвенций Дудикеви- 
чівцї дуже обидили ся, що старока'цапи не за
просили їх до заложена „Рольничого Союза" а 
своє невдоволенє виливають тепер на шпальтах 
„Прикарпатской Руси".

— Чи загальний потоп не суперечить науцї?
Чи загальний потоп був в дїйсноети, погляди 
ґеольоґів були дуже поділені. Француский уче
ний Катрфаж (Quatrefages) впевняв, що води 
залягали внравдї велику просторонь землі, але 
деякі народи, а особливо Монголи не улягли 
знищеню води.. Однак найновійший американь- 
ский учений Врайт (W right) оголосив діло, в 
котрім доходить до заключена, що наукові ви 
сліди годять ся цілковито з оновіданєм біблій
ним о потопі. Опираючи ся на довгих ґеольо- 
ґічних дослідах, впевняє професор Врайт, що 
вода иокривала що найменше */5 частий землі. 
Він додає також, що потоп споводували не ли
ше дуже довгі і обвльні дощі, але також, і то

перед всім, западанє земної кори. Коли вода 
винищила всьо, тоді земна кора випрямила ся, 
а прибираючи давний вид, она усувала рівно
часно води до ледового моря.

— Заложенє чисто жвньскої вільномулярскої 
льожі. У Франциї повстала недавно чисто жень- 
ска льожа независима від льожи мужчин. Доси 
вело ся инакше, бо женьскі льожі становили 
нероздільну часть иншої якоїсь мужескої і слу
жили для розвеселеня братів масонів. Так види
мо дальший степень еманципацаї француских 
дам.

— Рік комет. Cero року предсказують астроно
ми появу численних комет. Три з сих комет: 
Ґавкобінїя з року 1896, Свіфта з р. 1895 і Те- 
миля пересунуть ся cero року коло сонця так 
в некориснім положеню, що імовірно не буде їх 
можна бачити. Натомість инші три будуть ви
дні для нас а іменно: перша Спілятера з р. 1890 
покаже ся в жовТни разом з кометою Авреста, 
яку оглядано вже р. 1897, і комета Брукса з р. 
1889.

- -  Страйк лропінациї. В Тернополі вибух в се
реду незвичайний страйк. 36 осіб, занятих в Taj 
мошній пропінациї, застрайкувало з причини ма
лої платні. Пропінация потерпіла велику втрату 
за той один день, бо до Тернополя доставлено 
багато перепачкованої горівки. Вечером в четвер 
доведено до угоди сторожів з пропінациєю. Сто
рожам підвиешено платню і забезпечено від
праву.

— Канали на Марсі. Від довгих літ доказують 
деякі астрономи, що при помочи телескопів ви
дно на Марсі канали. Они виказують, що на Мар
сі брак великий води і що там жиють якісь 
високо інтелігентні єства, може і люди до нас 
подібні, і сі прокопують канали в цїли наводню
вана поверхні для потреб рільничих. Астрономи 
не перестають робити досліди про істнованє жи- 
ючих сотворінь і сими днями — як доносять 
американьскі (!) часописи — відкрив професор 
астрономії Льобель в астрономічній обсервато
ри!' в СляГетос новий канал на Марсі. Канал 
сей має мати J000 миль довжини. Після здога
дів Льовеля переведено сей канал в цілях ріль
ничих. Се видко по тім — каже Льовель — що 
околиця на Марсі по переведеню каналу вкрила 
ся в короткім часі ростинностию. Однак прига
даємо, що нецавно анґлїйскі і францускі астро
номи на основі дослідів рішучо заперечили 
єствованє людий на Марсі, а т. зв. канали на 
Марсі мусїли би бути широкі на кількасот миль, 
щоби їх можна доглянути.

— Хіньскі часописи. В Хінах властиво нема 
зовсім часонисий таких як у нас. Так звані 
„письма" — крім кільканайцяти, які виходять в 
пристанях, приступних для Европейцїв, — не 
містять принайменше відомостий про випадки і 
події з біжучої хвилі. Змістом їх є переважно 
казки, поеми, жарти, анекдотки і т. д. Про 
швидкість інформацийну китайский читач зовсім 
не дбає, виходячи із заложеня, що наколи має 
про щось дізнатись, то на се завсїгди має до
волі часу. Тому то й не дивниця, що в деяких 
хіньских „часописях" ще в нинїшних часах м о 
жна стрінутись з описом війни Китайців з Ев
ропейцами, котра відбулась перед девяти рока
ми. Розумів ся само собою, що Китайці після 
опису своїх часописий у всіх війнах бувають 
побідниками Є часописи, яких редактори не 
мають навіть понятя о сій війні і ніколи про 
щось подібного навіть не чули. Часописи в глу- 
бинї Китаю не виходять в означенім часі. Р е
дактор видає число і накладає на него ціну, 
яка ему до- вподоби. Звичайно він сам, у вла
сній особі, продав числа своєї часописи по яр
марках і публичних дорогах, а бере за них все, 
що лишень вдасть ся: рибу, хліб, риж, старе 
одіне. Се послїдне має найбільшу вартість, бо 
звичайно буває й таке, що китайский редактор 
торгує рівночасно і переношеними річами...

— Знаменита відповіть. Коли Секвана уже тро
хи уступила по останній повени,стояла н* мостї 
в Парижі Група людий і оперши ся о поруче 
гляділа, як оповідав L’ Mnivero, сумно на боло- 
тнисті води ріки, що уносила на своїм гребтї 
ріжні річи колишної людскої власности. Коли 
зір зібраних людий блукав так то по багнистих 
водах, то по предметах, що уносила вода, надій
шов сьвященик і став переходити через, міст, 
та задерж їв ся иа коло зібраної товпи. Поба
чивши его товна перестала занимати ся водами, 
а з посеред неї дав ся чути розбавлений голос: 
„І казати то ще, то єсть добрий Бог". Не зби 
тий з пантелику тими словами сьвященик від
повідає супокійно: „Алеж мій приятелю, ви пре
цінь знаєте добре, що Бога більше нема. Єго 
вже урунено. Сам пан Вівіяні затер всякий слід 
по нїм. Єго заступлено наукою. Се тоже наука, 
що нині рядить і до неї то треба удавати ся ни
ні о поміч в нещастю. Олаж єсть всемогуча. 
тож просіть її, щоби она задержала повінь" • 

Сказавши ті слова, пустив ся сьвященик в 
дальшу дорогу. Сейчас облетїлй они цілу анти 
клерикальну печать, котра зачала їх коментувати 
в спосіб несовісний і дивачвий. Єго поривала 
лють, що сьвященик виразив ся з таким глузо- 
ванєм про науку, яку француский парлямент 
проголосив в день перед виливом Секвани, яко

о-
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свое б о ж е с т в о ,  я к е  в ж е  с л і д у ю ч о г о  
д н я  п о к а з а л о  ц і л к о в и т у  с в о ю  не- 
м і ч. Се божество-наука авї не предвидїло так 
великого нещастя, яке мало спасти на Францию 
а коли уже спало, то божество цілком безрадне. 
І се якраз найбільше гнівало вільнодумну 
печать.

Одно би можна тілько порадити, коли би 
они були в силі се зрозуміти, а то: що иншої 
ради нема, як покинути молоде та немічне бо
жество, а вернути ся до старого доброго Бога, 
що потрафить і спустити нещасте на чоловіка і 
виратувати его від него.

—  Звмлвтрясвнє. На острові Крета відчуто 
вчера сильне землетрясене, яке тривало 14 се 
кунд. Вершок одного з мінаретів в Канеї зава
лив ся і падаючи, розторощив дах. В багато мі 
сцевостях землетрясене наробило немало шко
ди. В місті Варріпетро завалив ся дім і погребав 
під звалищами шестеро осіб.

— Дрібні вісти. У Львові помер др. Ігнатий 
Шишилович, надзвичайний професор ботаніки 
на львівскім університеті, радник кр. виділу і у- 
правитель досьвідної стациі ботанічно-рільничої 
у Львові, в 53 р. житя на закажене крови. — У 
Відні помер ’ґенеральний інспектор війск Ферди
нанд Фідлер, бувший комендант львівского кор. 
пуса. — В Полі (над Адриятиком) отворено ста 
цию бездротного телеграфу.

Оповістки.

—  Читальня „Просьвіти" на жовківскім перед
містю у Львові устроює в неділю дня 20. люто
го с. р. концерт в честь 49. роковини смерти 
Тараса Шевченка, у власних комнатах при ул. 
Обїзд ч. 6. Початок о год. 6% вечером. Вступ 
80 і 50 сот. —  Виділ.

— Театр львівского „Сокола" відограє завтрі
шної неділі о 8. год. веч. 5-актову народну дра
му Тогобочного „Жидівка вихрестка".

—  Виклад у Львові. З  рамени Тов-а ім. Могили 
відбуде ся завтрішної неділі о 4. год. в салі «Со
кола. виклад проф. Е. Форостини: «Програма 
Козаччини до Хмельницкого..

— Вечерницї з танцями уладжує тов-о „Ака
демічна Громада" дня 3. марця с р. в салі 
„Народного Дому" у Львові. Вступ 4 К, родин
ний білет для 4 осіб 12 К. Стрій для пань ве- 
черковий, для панів балевий. Музика війскова.

—  З економічних товариств. Заг. збори стовар. 
«Руска спілка промислова* в Станіславові відбу
дуть ся дня 5. марця о 6. год. вечером в салі 
„Рускої Хати". — Заг. збори „Власної Помочи" 
в Струсові відбудуть ся дня 23. с. м. в о 3. год. 
по пол. у власнім льовалї. — Заг. збори „Ру- 
скогл Нар. Дому" в Цішанові заповіджено надень 
1. марця о 1. год. в салі тов а. — І. заг. збори 
повіт, тов-а господ, промислового „Віра" в 
Жовкві відбудуть ся 7. марця у власній салі.

Телеграми
9 дня 19. лютого.

Париж. „Petit Parisien" доносить з Атен, що 
грецке пересилено дійшло до найвисшого напруже- 
ня. Приклонники двора готові при помочи части су
хопутної армії і фльоти виступити супротив вій- 
скової лїґи і довершити замаху на користь ко
роля. Король покликав до Атен два прихильні 
єму баталїони. Можна дога дувати ся, що кабі
нет Драґуміса подасть ся в найблизшій буду
чий! до димісиї.

Берлін. З Царгорода доносять до „Locanzeige- 
г-а", що вчера пополудни прийшла там депеша 
з Атен з оповісткою, що збунтовала ся фльота 
і виплинула з порту ІІіреус. Капітан Т.пальдос, 
провідник вставного бунту, находить ся на однім 
з боєвих кораблів.

Берлн. Тутешний япаньский амбасадор по
тверджує вість, яка наспіла з далекого Сходу, 
що межи Росиєю а Япанїєю наступив поділ 
япаньско-росирских рпливщ в Манджуриї,

г

Образи Шевченка, “ X го'
g нка від 6 - 200 К. Фіґурки з гіпсу а 80 с і 120 К. 
Краватки, ґердани, сорочки, фартушки, шапки 
сокільскі і козацкі, альбоми, иерфуми, спинки, 
брошки і шпильки з гербом, тутки і панерцї 
ріжного рода поручають. — Склади „Сокільского 
Базару" у Львові, Стрию і  Станіславові.

Видає і відповідав ва редакцию Семен Ґорун.

ВЕЛИКІ ВЕЧЕРНИЦЇ
«А К А Д Е М ІЧ Н О Ї ГРОМ А ДИ, 
відбудуть ся дня 3. марця с. р. 
в сали „НАРОДНОГО ДОМУ".

Загальне заінтересоване широких кругів 
інтелїґенциі’ сими зечерницями, сьвідчить, що 
вечерницї випадуть як найгарнїйше. Зі своєї сто
рони заявляємо, що стараємось всїми силами, 
щоб забава була як найкрасша та лишила на 
довго по собі милі спомини

Звязаві урядовою мовчанкою не можемо 
виявити на разі усіх тих несподіванок, над яки
ми працює перманентна комісия зложена з са
мих балевих знатоків.

Тому хто бодай на.одну ніч хоче забути 
про щоденні турботи а перенестись в царство 
вальса хай спішить на вечерницї Громади!

Хто не одержав би запрошеня, зволить ла
скаво зголоситись п и с ь м е н н о  на адресу: 
тов. В. Рудницкого, студ. прав у Львові, ул. св. 
Софії ч 9 а. II. пов.

Комітет.

Важке для сьбященакіб!
Богословіє норовственне

Д <а  ЙОСИФА ММЬНИЦКОГО

почетного пралата панского, крилошанина со
борного митроп. капітули у Львові, доктора св. 

Богословія і пр.
Книжка отся на ново появила ся. Перша і друга 
часть, том І. (стор. 511Ц-ХХІ) коштує 5 К. фран- 
ко почтою 5 К ЗО с Третя часть, том II. (стор. 

4( 9+Х Ш ) 4 К, ф[анко почтою 4 К 30 с.
Діло ознакомляюче читача точно зі всею 

наукою норовственности і з практичними єї пи
таними, з відомостями із фільософії, доґматики, 
права канонічного і лїтурґіки при належнім у- 
зглядненю найновійших рішень св. Престола 
Римского та всїх.;архіепарх. постанов.

Дістати можна у автора і через книгарню 
Інститути Ставропігійского та через книгарню 
ім. Шевченка у Львові (Ринок 10). 126(2—3)

Mit einem Griff
erhaltst Du aus

Herders Konversations-Lexikon
zuverlassige A uskunft iib er alles, was D ir  in 

N a tu r und Geistesleben begegnet.

Ein Konversationslexikon ist heute in jedem Hause 
unentbehrlich. Am neuen „Herder" (8 Bandę, K. 120.—) 
wird von der gesammten Kritik die Vollstandigkeit, Klarheit, 
Sachlichkeit und glanzende Ansstattun; geriihmt. Der billige Preis, 
der zudem in bequemen Teilzahlungen von K. 4.— an 
monatlich entrichtet werden kann, ermóglicht auch dem 
Mann mit kleiner B8rse die Anschaffung dieses wissenschatzes 

Durćh B. H erd er V e rla g , W ien I. 
Wollzeile 33 zu beziehen.

Бюро учительске і службове
Мариї Нємчиновскої, Львів, площа Академічна 3.

Colosseum
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові, 

від 16. до 28. лютого 1909-

Найгарнїйша сензация.
>ОКИ і ЛЬВИ МОРСКІ капітана Всбба. Верх тре- 
ури. — РЕМАТЕ і —я ....... ... . БІЛЯЙ вачар 'ваний готель.—
iCCY LAHORES квартет парсслих апашів. — 

УЛЯНОВ гніви і таннї росийскі.— БУРМІСТР 
КЛОПОТІ фарса. — В1ТОҐРАФ 10 величавих 

ні востий і т. д. і т. д.
Щоденно о 8. год. вечер представлене. 

І неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
оя. і о 8. год. вечером. Що пятницї High-Life 
редставлене. Білети нчаснїйше можна набути 
і конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5

ДО

АМЕРИКИ 
і КАНАДИ

скоро, дешево і вигідно перевозить

Л ї і і їя  Кунарда
ВІД'ЇЗД З ПОРТІВ В Т Р И Є С Т Ї :  

Саксонія, 23. лютого 1910.
Паннонїя, 1. марця 1910.
Карпатія, 6. марця 1910.

З  ЛЇВЕРПОЛЮ:
Люзітанїя, найбільший і найвеличавійший 

парохід на сьвітї дня: 26/2, 19/3, 9/4, 7/5, 28/5, 
18/6 1910. .  , ,

Мавританія: 19/2, 12/3, 2, 30/4, 21/5, 11/6. 
Генеральна Аґенция на Галичину і Буковину 

у ЛЬВОВІ ул. Городецка 99.
Ціна їзди з Триесту до Нового Йорку III. 

клясою ISO К за дорослу особу включно з по
головним а 100 К за дитину нонизше 12 літ ра
зом з поголовним. 122 (3—?)-

Біда з лихим
жолудком

а сталі наслідки того є : брак апетиту, 
біль жолудка, млоєнє, забуреня при тра- 
вленю, біль голови і т. д. На то певно- 
помагають

К А Й З Е Р А

М и т о в і І рКОРКИ
випробовані лікарями!

Дїлають оживляючи, причиняють ся' 
до транленн і до скріплена жолудка.

Пакет 20 і 40  сотиків.
Можна набути у всіх антиках. 

61(12—12)__________.

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. січня 1910.

До Львова
ПРИХОДЯТЬ 3

рано перед
пол.

ПО
пол. вечер В

ночи

h ракова
Кракова
Тарнова
Підволочиск
Червовець
Черновець
Станиславова
Коломиї.
Стрия і Тухлї 
Самбора
Сокаля
Яв рова
Боухович (що дня) 
Підгаєць
Ви нтк

На Підзамче з: 
Підволочиск
Бродів
Підгаєць
Ви нрик

На Личаків з: 
Підгаєць
Вин ик

э-óO
725

7.20
8-05

5-45

729
800
7-Ю
805

7'01
7-01

7'26

8'50
9-50

1200

10.20
11- 45 
9-57

12- 40

1Г15

11-40

10-54

10-36
7-08

130

1- ю  
215 
205

425
200
4-50
500
511

2- 00 
200

Ь'45
840

5- 40 
5’58
6- 40

У-00

5‘15
5'15
944

6 29

9-27
611

9’5(
2'ЗС

10 30 
9-30

12 20

11-00
900

9-58
1210

1012
10-12
11-.5

11-38

Зі Львова
відходять ДО рано перед

пол.
ПО

полуд вечер В
ночи

ррпкива
Кракова
Ряшева
Підволочиск
Червовець
Черновець
Станиславова
Коломиї
Стрия
Самбора
Сої аля
Я ворона
Брухович (будні дни) 
Брухович (нед. і сьв.) 
Підгаєць
Винник

3 Підзамча до:
Підволочиск
Бродів
Підгаєць
Винник

3 Личакова до:
Підгаєць
Ви няик

З’ОО

620
6-10

7- 30 
600 
614
8- 20

558
5 52

6'35
6-35
612
5'35

6-32 
5 53

8'25
8.40

10 ' •
9 35
910

9 05 
11-05

11-00
11-00

345
612
з-зо
216

223
2- 50

1- 45
3- 40

320
2- 01

2-31
2 31

1-30

1-49

700
7- 35

8- 00

б'ОО
6 55

7- Ю 
630

6-16

8- 29 
8'29 
б'ЗО

650

11.15
12-45

11 10 
10 38
2'50

11-25
10- 45

11- 32

і

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди печатані товстим дру 
ком. — *) Лише в неділі'.

З  друкарні В. А. Шийковского.


